
Protokół Nr III/13 

z sesji Młodzieżowej Rady Miejskiej w Grodkowie 

odbytej w dniu 08 listopada 2013r. 

PUNKT 1 – Otwarcie sesji. 

Po wysłuchaniu hejnału Grodkowa Przewodniczący Młodzieżowej Rady Miejskiej Konrad Nowicki o 

godzinie 14:30 uroczyście otworzył sesję. Powitał radnych Młodzieżowej Rady Miejskiej, opiekuna 

Rady Pana Miłosza Kroka, Pana Sekretarza Andrzeja Romiana, Panią Pełnomocnik Burmistrza ds. 

Rozwiązywania Problemów Alkoholowych Barbarę Knap i wszystkich obecnych. Stwierdził, że zgodnie 

z listą obecności w sesji uczestniczy 12 radnych, co stanowi quorum i pozwala na podejmowanie 

prawomocnych uchwał. Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do protokołu. Lista obecnych 

gości stanowi załącznik nr 2 do protokołu. 

Porządek obrad: 

1. Otwarcie sesji, stwierdzenie quorum przyjęcie porządku. 

2. Informacja o bieżącej działalności Młodzieżowej Rady Miejskiej. 

Kampania antyuzależnieniowa: 

- Przedstawienie zakresu prowadzonych działań. 

- Zgłaszanie propozycji zmian w regulaminie i formule kampanii oraz zapytania radnych. 

- Uchwalenie regulaminu akcji profilaktycznej. 

- Prośba o rozpromowanie akcji w szkołach. 

3. Mikołajki – określenie formuły i przebiegu akcji. 

4. Nawiązanie współpracy z nowopowstałym serwisem informacyjnym. 

5. Ustalenie zakresu działań komisji oraz terminów spotkań. 

6. Wolne wnioski i zapytania. 

7. Zakończenie obrad i ustalenie terminu kolejnej sesji. 

 

Następnie Przewodniczący Konrad Nowicki zwrócił się z wnioskiem o przyjęcie jego rezygnacji z 

funkcji Przewodniczącego Młodzieżowej Rady Miejskiej. Swój wniosek uzasadnił brakiem czasu z 

powodu podjęcia pracy i obowiązkiem nauki do egzaminów zawodowych, jednocześnie  na funk-

cję Przewodniczącego zgłosił kandydaturę Radnego Krzysztofa Dziedzica. W dalszej kolejności 

zwrócił się do radnych z prośbą o przegłosowanie złożonego wniosku, w skutek czego został on 

przyjęty jednogłośnie. W związku z powyższym faktem Przewodniczący stwierdził, że do przed-

stawionego porządku obrad, wprowadził dodatkowy punkt związany z podjęciem następujących 

uchwał: 

- w sprawie wyboru przewodniczącego MRM, 

- w sprawie wyboru wiceprzewodniczącego MRM. 

Zaproponował podjęcie tych uchwał w punkcie 1. Porządek w tej formie został przegłosowany 

jednogłośnie. Wobec powyższego stanowiska, prowadzenie sesji przekazał Wiceprzewodniczą-

cemu Kamilowi Lenartowi do momentu wyboru Przewodniczącego Młodzieżowej Rady Miejskiej. 

Wiceprzewodniczący Kamil Lenart przystąpił do realizacji ustalonego porządku. 



Przypomniał, że wybór Przewodniczącego odbywa się w głosowaniu tajnym, bezwzględną ilością 

głosów w obecności co najmniej połowy statutowego jej składu. Zgłoszony kandydat musi wyra-

zić zgodę na kandydowanie. Zwrócił się do radnych o zgłaszanie kandydatów. Konrad Nowicki 

ponowił swój wniosek i zgłosił kandydaturę Krzysztofa Dziedzica, który wyraził zgodę na kandy-

dowanie i jednocześnie zgłosił swoją rezygnację z funkcji Wiceprzewodniczącego MRM. Więcej 

kandydatów nie zgłoszono. Wiceprzewodniczący Kamil Lenart poddał pod głosowanie zamknięcie 

listy kandydatów (jednogłośnie) i stwierdził zamknięcie listy. Następnie powołana została komisja 

skrutacyjna w składzie: 

Marcin Róża – przewodniczący komisji 

Alicja Strzop – członek komisji 

Joanna Janiec – członek komisji 

W wyniku tajnego głosowania, Przewodniczącym został Krzysztof Dziedzic. Wiceprzewodniczący 

Kamil Lenart odczytał treść uchwały Nr III/6/13 w sprawie wyboru Przewodniczącego MRM i po-

gratulował koledze. Wiceprzewodniczący przekazał dalsze prowadzenie sesji nowo wybranemu 

Przewodniczącemu Krzysztofowi Dziedzicowi. 

Przewodniczący MRM Krzysztof Dziedzic podziękował za zaufanie i poparcie jego kandydatury na 

stanowisko Przewodniczącego i przystąpił do realizacji porządku obrad. 

Kolejnym punktem był wybór Wiceprzewodniczącego MRM. Przewodniczący Krzysztof Dziedzic 

przypomniał, że zgodnie ze Statutem Młodzieżowa Rada Miejska wybiera ze swojego grona Wi-

ceprzewodniczącego, którego wybór odbywa się w głosowaniu niejawnym, zwykłą większością 

głosów w obecności co najmniej połowy statutowego jej składu. 

Przewodniczący zwrócił się o zgłaszanie kandydatur. Wiceprzewodniczący MRM Kamil Lenart 

zgłosił kandydaturę Konrada Nowickiego, który wyraził zgodę. Nie zgłoszono innych kandydatów. 

Przewodniczący MRM poddał pod głosowanie zamknięcie listy kandydatów na Wiceprzewodni-

czącego MRM (jednogłośnie) i stwierdził zamknięcie listy. Została powołana komisja skrutacyjna o 

takim samym składzie jak przy wyborze Przewodniczącego MRM.  

W wyniku tajnego głosowania Wiceprzewodniczącym został Konrad Nowicki. Przewodniczący 

Krzysztof Dziedzic odczytał treść uchwały Nr III/7/13 w sprawie wyboru Wiceprzewodniczącego 

Młodzieżowej Rady Miejskiej. Stwierdził, że punkt 1 został wyczerpany i przystąpił do eralizacji 

punktu kolejnego. 

PUNKT 2  - Informacje o bieżącej działalności Młodzieżowej Rady Miejskiej. 

Kampania antyuzależnieniowa. Przedstawiono zakres prowadzonych w niej działań, m.in.: 

- Konkurs plastyczny, 

- Konkurs kabaretowy, 

- Spotkania z Policją, 

- Poznanie aspektów prawnych zjawiska uzależnień, 

- Wizyty wykwalifikowanych do tego osób w szkołach podstawowych i gimnazjalnych, 

- Próba zaangażowania rodziców w sprawy ważne dla dobra ich dzieci. 

Zgłoszono propozycję zmian w regulaminie i formule kampanii oraz zapytania radnych. 

Uchwała regulaminu akcji profilaktycznej została uchwalona większością głosów. 



PUNKT 3 – Mikołajki – określenie formuły i przebiegu akcji. 

Przewodniczący MRM poruszył kwestię znalezienia sponsorów na słodycze przeznaczone dla 

dzieci z przedszkoli i domu dziecka, z którymi chcielibyśmy się spotkać. Zaproponował także 

wspólne śpiewanie kolęd z dziećmi, zorganizowanie konkursu na rysunek dla św. Mikołaja, przed-

stawienie skeczu dzieciom i sfotografowanie ich ze św. Mikołajem. Przewodniczący poddał ten 

temat pod dyskusję. Nie padły inne propozycje. 

PUNKT 4 - Nawiązanie współpracy z nowopowstałym serwisem informacyjnym. 

Wybrano przedstawicieli MRM do współpracy z nowopowstałym serwisem informacyjnym  

terazgrodkow24.pl 

Przedstawicielami zostali: 

1. Marcin Róża 

2. Joanna Janiec 

Zadaniem przedstawicieli jest przekazywanie informacji do publikacji ich na stronie serwisu. 

PUNKT 5 - Ustalenie zakresu działań komisji oraz terminów spotkań. 

Został ustalony zakres działań poszczególnych komisji i terminy ich spotkań. 

Komisja do spraw Sportu i Rozrywki: 

- organizowanie rożnego rodzaju imprez sportowych, 

- promowanie aktywności wśród młodzieży. 

Spotkanie odbędzie się 11.12.2013r. o godz. 15:00 w biurze Rady Miejskiej. 

Komisja do spraw Wolontariatu: 

- uczestniczenie w Wielkiej Orkiestrze Świątecznej Pomocy, 

- pomoc przy Polskim Czerwonym Krzyżu. 

Spotkanie odbędzie się 13.11.2013r. o godz. 14:00 w biurze Rady Miejskiej. 

Komisja do spraw Kultury i Nauki 

- kampania antyuzależnieniowa, 

- organizowanie imprez kulturowych. 

Spotkanie odbędzie się 12.11.2013r. o godz. 15:30 w biurze Rady Miejskiej. 

Przewodniczący MRM stwierdził wyczerpanie punktu 5 i przystąpił do realizacji punktu kolejnego. 

PUNKT 6 – Wolne wnioski i zapytania. 

Radna Joanna Janiec zwróciła się z prośbą do przedstawiciela Rady Miejskiej o przywrócenie fun-

duszu dla organizacji pozarządowych „Wspieranie inicjatyw i przedsięwzięć popularyzujących 

tradycje narodowe, historię i dziedzictwo kulturowe wśród dzieci i młodzieży”. 

W związku z brakiem kolejnych wniosków i zapytań, Przewodniczący Krzysztof Dziedzic przystąpił 

do realizacji punktu 7. 

 



PUNKT 7 - Zakończenie obrad i ustalenie terminu kolejnej sesji. 

 

Termin kolejnej sesji ustalono na dzień 17.12.2013r. o godzinie 14:00. W związku z wyczerpaniem 

porządku obrad, Przewodniczący zamknął III Sesję MRM w Grodkowie i pożegnał radnych. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lista załączników: 

1. Lista obecności radnych na III Sesji Młodzieżowej Rady Miejskiej 

2. Lista obecności zgromadzonych gości 

3. Uchwała Nr III/6/13 

4. Uchwała Nr III/7/13 

Sekretarz 

Młodzieżowej Rady Miejskiej 

w Grodkowie 

……………………………………………… 

Krystian Suchorab 

Przewodniczący 

Młodzieżowej Rady Miejskiej 

w Grodkowie 

………………………………………………. 

Krzysztof Dziedzic 


